@

Przytgczki do przewodow z nakretkg

60.0001

PRZYLACZKA PROSTA DO PRZEWODOW Z TWORZYW
SZTUCZNYCH ZGWINTEM M5 DO G3/4

STRAIGHT MALE ADAPTOR (PARALLEL) AND METRIC THREAD

PREMA

SPOtia AKCYIN

PRZEWOD Nr zaméwieniowy
G TUBED,xD,, B L D CH d Code number
1/8 - 6/4 6 241 12 13 3 60.0001.18.0601
1/8 - 8/6 6 254 14 14 5 60.0001.18.0801
o 1/8 - 10/8 6 27,5 16 14 7 60.0001.18.1001
| 1/4 - 6/4 8 26,6 12 17 3 60.0001.14.0601
] | 1/4 - 8/6 8 27,9 14 17 5 60.0001.14.0801
| 1/4 - 10/8 8 30 16 17 7 60.0001.14.1001
* 14 - 12/8 8,5 31 19 17 6 60.0001.14.1202
3/8 - 6/4 9 27,6 12 19 3 60.0001.38.0601
3/8 - 8/6 9 28,9 14 19 5 60.0001.38.0801
3/8 - 10/8 9 31 16 19 7 60.0001.38.1001
* 38 - 12/8 10,5 34 19 22 6 60.0001.38.1202
* 38 - 16/12 105 38,5 25 22 10 60.0001.38.1602
12 - 6/4 10 30 12 24 3 60.0001.12.0601
12 - 8/6 10 30 14 24 5 60.0001.12.0801
12 - 108 10 32,5 16 24 7 60.0001.12.1001
* 12 - 12/8 10,5 34 19 27 6 60.0001.12.1202
G 12 - 16/12 105 38,5 25 27 10 60.0001.12.1602
* 12 - 20116 105 38,5 28 27 14 60.0001.12.2002
* 34 - 10/8 14,5 40 19 32 6 60.0001.34.1001
* 34 - 12/8 14,5 40 19 32 6 60.0001.34.1202
* 34 - 16112 145 44 25 32 10 60.0001.34.1602
* 34 - 20116 145 44 28 32 14 60.0001.34.2002

* wykonanie / material - aluminium

80.0010

PRZYLACZKA PROSTA Z GWINTEM WEWNETRZNYM G1/8 DO
G1/2 DO PRZEWODOW Z TWORZYW SZTUCZNYCH

STRAIGHT FEMALE ADAPTOR (PARALLEL)

PRZEWOD Nr zaméwieniowy
G TUBED,xD,, B L CH D d Code number
1/8 - 6/4 75 23,3 14 12 3 80.0010.18.0601
1/8 - 86 75 247 14 14 5 80.0010.18.0801
1/4 - 6/4 1 27 17 12 3 80.0010.14.0601
1/4 - 8/6 1 28,7 17 14 5 80.0010.14.0801
1/4 - 10/8 1 30,5 17 15,8 6,5 80.0010.14.1001
3/8 - 6/4 115 28 22 12 3 80.0010.38.0601
3/8 - 8/6 115 29,2 22 14 5 80.0010.38.0801
3/8 - 1018 11,5 33,3 22 158 6,5 80.0010.38.1001
12 - 8/6 15 33 24 14 5 80.0010.12.0801
12 - 10/8 15 34,5 24 158 6,5 80.0010.12.1001




=

Przytgczki do przewodoéw z nakretkg

PREMA

SPOEA AKCYN

80.0021

PRZYLACZKA PROSTA PODWOJNA DO PRZEWODOW
Z TWORZYW SZTUCZNYCH
DOUBLE STRAIGHT ADAPTOR

PRZEWOD PRZEWOD Nr zaméwieniowy
TUBED,xD,  TUBED,xD, L CH Code number
6/4 32,2 12 80.0021.6464
8/6 - 6/4 33,5 12 80.0021.8664
8/6 34,8 12 80.0021.8686
10/8 - 6/4 35,6 14 80.0021.10864
10/8 - 8/6 36,9 14 80.0021.10886
10/8 39 14 80.0021.108108

80.0057

PRZYLACZKA KATOWA OBROTOWA DO PRZEWODOW
Z TWORZYW SZTUCZNYCH Z GWINTEM G1/8 DO G1/4

SWIVEL ELBOW MALE ADAPTOR (PARALLEL)

PRZEWOD Nr zaméwieniowy
G TUBEDxD, B L1 L2 CH1 CH2 Code number
1/8 - 6/4 6 20,6 20 8 14 80.0057.18.0604
1/8 - 8/6 6 21,6 20 9 14 80.0057.18.0806
1/4 - 6/4 8 20,6 22 8 17 80.0057.14.0604
1/4 - 8/6 8 231 23 9 17 80.0057.14.0806
1/4 - 10/8 8 24 24 1 17 80.0057.14.1008

Ly

Ly

80.0058

PRZYLACZKA KATOWA Z GWINTEM WEWNETRZNYM G1/8
DO G3/8 DO PRZEWODOW Z TWORZYW SZTUCZNYCH

ELBOW FEMALE ADAPTOR

PRZEWOD Nr zaméwieniowy
G TUBEDxD, B L1 L2 CH D Code number
1/8 - 6/4 75 206 18 8 13 80.0058.18.0604
1/8 - 86 75 219 19 9 13 80.0058.18.0806
1/4 - 6/4 11 212 21 9 17 80.0058.14.0604
1/4 - 8/6 11 234 21 9 17 80.0058.14.0806
1/4 - 10/8 8 255 22 11 17 80.0058.14.1008
3/8 - 108 11,56 255 25 16 20,5 80.0058.38.1008




@

< Przytgczki do przewodow z nakretkg

PREMA

SPOtia AKCYIN

80.0059

PRZYLACZKA PROSTA Z GWINTEM ZEWNETRZNYM G1/8
DO G1/2 ZZABEZPIECZENIEM PRZED ZGIECIEM
STRAIGHT MALE ADAPTOR (PARALLEL) WITH NUT AND SPRING

PRZEWOD Nr zaméwieniowy
G TUBEDxD, B L CH Code number
1/8 - 6/4 6 106 13 80.0059.18.0604
1/8 - 8/6 6 112 14 80.0059.18.0806
1/8 - 10/8 6 119 14 80.0059.18.1008
1/4 - 6/4 8 108,5 17 80.0059.14.0604
1/4 - 8/6 8 1145 17 80.0059.14.0806
1/4 - 10/8 8 121 17 80.0059.14.1008
3/8 - 8/6 9 1155 19 80.0059.38.0806
3/8 - 10/8 9 1225 19 80.0059.38.1008
12 - 10/8 10 124 24 80.0059.12.1008

7




REMA

SPOEA AKCYN

Przytgczki do przewodoéw z nakretkg

80.0061

PRZYLACZKA PROSTA Z GWINTEM G1/4 DO G1/2
DO PRZEWODU ZBROJONEGO Z PVC

STRAIGHT MALE ADAPTOR FOR PVC HOSES

PRZEWOD Nr zamowieniowy

G TUBED,xD,, CH | L, L, CH, DN Code number

1/4 10/4 17 9 33 19 17 35 80.0061.14.1004
1/4 12/6 17 9 35 205 19 52 80.0061.14.1206
1/4 14/8 2 9 38 23 22 7 80.0061.14.1408
1/4 15/9 22 9 385 235 24 75 80.0061.14.1509
1/4 16/10 22 9 385 235 24 85 80.0061.14.1610
3/8 10/4 19 9 33 19 17 35 80.0061.38.1004
3/8 12/6 19 9 35 205 19 52 80.0061.38.1206
3/8 14/8 2 9 38 23 22 7 80.0061.38.1408
3/8 15/9 22 9 385 235 24 75 80.0061.38.1509
3/8 16/10 22 9 385 235 24 85 80.0061.38.1610
3/8 20/13 27 9 41 25 30 1 80.0061.38.2013
12 10/4 24 11 36 19 17 35 80.0061.12.1004
12 12/6 24 11 375 205 19 52 80.0061.12.1206
12 14/8 24 11 40 23 22 7 80.0061.12.1408
12 15/9 24 11 405 235 24 75 80.0061.12.1509
12 16/10 24 11 405 235 24 85 80.0061.12.1610
12 20/13 27 1 43 25 30 1 80.0061.12.2013

80.0022

PRZYLACZKA GRODZIOWA DO PRZEWODOW Z TWORZYW

SZTUCZNYCH
BULKHEAD CONNECTOR
PRZEWOD Nr zaméwieniowy
A TUBE D,xD,, L CH Code number

M10x1 - 6/4 45,5 14 80.0022.64
M12x1 - 8/6x6/4 47,3 17 80.0022.8664
M12x1 - 8/6 48,4 17 80.0022.86
M14x1 - 10/8x6/4 49,8 17 80.0022.10864
M14x1 - 10/8x8/6 51,2 17 80.0022.10886
M14x1 - 10/8 54 17 80.0022.108
M16x1 - 12/10 57 19 80.0022.1210




@

Przytgczki do przewodow z nakretkg

PREMA

SPOtia AKCYIN

60.0002

PRZYLACZKA KATOWA DO PRZEWODOW Z TWORZYW
SZTUCZNYCH ZGWINTEM M5 DO G3/4

SINGLE BANJO BODY WITH NUTS

PRZEWOD Nr zaméwieniowy

G TUBEDxg S K L L L, L, D d Code number

LL T M5 - 6xi 8 - 23 4 6 165 932  60.0002.05.0601

e W 18 - 6x1 14 - 28 6 75 233 1232 _ 60.0002.18.0601

| 18 - 8xl 14 - 28 7 7 247 9 5 _ £0.0002.18.0801

— | 14 - 6x1 17 - 32 7 85 253 1232 _ 60.0002.14.0601
6<1S - [ L 174 - &l 17 - 32 7 85 276 14 5  60.0002.14.0801
N\ i 14 - 10x1 17 - 32 117 295 16 7 60.0002.14.1001
G 14 - 12x2 19 19 35 8 11 28 19 6 _ 60.0002.14.1202

F< | 38 - 6xi 19 - 36 9 10 268 1232 _ 60.0002.38.0601
K A== L, 38 - 8xi 19 - 36 10 7 277 14 5 _ 60.0002.38.0801
! 38 - 10xd 19 - 36 10 7 305 16 7 _ 60.0002.38.1001

308 - 12x2___22 25 44 10 14 31 19 6 _ 60.0002.38.1202

i 38 - 16x2____22 25 44 10 14 36 25 10 60.0002.38.1602

= 12 - 10x1___ 24 - 42 10 12 34 16 7 _ 60.0002.12.1001

d 12 - 12x2 27 27 48 12 15 32 19 6 _ 60.0002.12.1202

gl 12 - 16x2____ 27 27 48 12 15 37 25 10 _ 60.0002.12.1602

D. 12 - 20x1____ 27 27 48 12 15 37 28 14 _ 60.0002.12.2002

D 34 - 10x1___32 32 58 15 18 35 19 6 _ 60.0002.34.1001

34 - 12x2___ 32 32 58 15 18 35 19 6 60.0002.34.1202

3/4 - 16x2____32 32 58 15 18 40 25 10 60.0002.34.1602

3/4 - 20x2___ 32 32 58 15 18 40 28 14 60.0002.34.2002

wykonanie / material - Fe/Al

60.0004

PRZYLACZKA KATOWA DWUSTRONNA DO PRZEWODOW
Z TWORZYW SZTUCZNYCH Z GWINTEM M5 DO G3/4

-
648 s DOUBLE BANJO BODY WITH NUTS

G|L, PRZEWOD Nr zaméwieniowy

F G TUBEDxg S K L L L, L, D d Code number

K M5 -  6x1 10 12 21 5 7 41 12 2  60.0004.05.0601

14 - 6x1__ 19 19 35 8 11 48 12 32  60.0004.14.0601

14 - 81 19 18 35 8 11 48 15 48  60.0004.14.0801

14 - 10x{___ 19 19 35 8 11 57 19 6  60.0004.14.1001

14 - 12x2 19 19 35 8 11 57 19 6  60.0004.14.1202

38 -  6x1 22 25 44 10 14 54 12 32  60.0004.38.0601

38 - 81 22 25 44 10 14 54 15 48  60.0004.38.0801

38 - 10xI 22 25 44 10 14 63 19 6  60.0004.38.1001

38 - 12x2 22 25 44 10 14 63 19 6  60.0004.38.1202

38 - 16x2 22 25 44 10 14 73 25 10 _ 60.0004.38.1602

12 - 10x1 27 27 48 12 15 65 19 6  60.0004.12.1001

12 - 12x2 27 27 48 12 15 65 19 6  60.0004.12.1202

12 - 16x2 27 27 48 12 15 75 25 10 60.0004.12.1602

12 - 20x2 27 27 48 12 15 75 28 14 60.0004.12.2002

34 - 10x1 32 32 58 15 18 70 19 6  60.0004.34.1001

34 - 12x2 32 32 58 15 18 70 19 6  60.0004.34.1202

34 - 16x2 32 32 58 15 18 80 25 10  60.0004.34.1602

34 - 20x2 32 32 58 15 18 80 28 14  60.0004.34.2002

wykonanie / material - Fe/Al




Przytgczki do przewodoéw z nakretkg

80.0062

PRZYLACZKA KATOWA TYPU L DO PRZEWODOW Z TWORZYW
SZTUCZNYCH
ELBOW CONNECTOR L - TYPE

PRZEWOD Nr zamdwieniowy
TUBE D,xD,, L CH D Code number
6/4 20,6 8 12 80.0062.0604L
8/6 - 6/4 219 9 14 80.0062.8664L
8/6 219 9 14 80.0062.0806L
10/8 25,5 1 16 80.0062.1008L

80.0063

PRZYLACZKA TYPU T DO PRZEWODOW Z TWORZYW
SZTUCZNYCH ZGWINTEM G1/8 1 G1/4

SWIVEL TEE MALE ADAPTOR (PARALLEL) — CENTRE LEG

PRZEWOD Nr zamoéwieniowy
G TUBEDxD, B L1 L2 CH1 CH2 D Code number
1/8 - 6/4 6 41,2 20 8 14 12 80.0063.18.0604
1/8 - 8/6 6 43,2 20 9 14 14 80.0063.18.0806
1/4 - 6/4 8 41,2 22 8 17 12 80.0063.14.0604
1/4 - 8/6 8432 225 9 17 14 80.0063.14.0806
1/4 - 10/8 8 48 24 1" 17 16 80.0063.14.1008

80.0064

TROJNIK DO PRZEWODOW Z TWORZYW SZTUCZNYCH
TEE CONNECTOR

PRZEWOD Nr zamowieniowy
TUBE DxD,, L1 L2 CH D Code number
6/4 41,2 20,6 8 12 80.0064.0604T
8/6 - 6/4 438 20,6 9 14/12 80.0064.8664T
8/6 438 219 9 14 80.0064.0806T
10/8 - 6/4 51 20,6 1 16/14 80.0064.10864T
10/8 - 8/6 51 219 1 16/14 80.0064.10886T
10/8 51 255 1 16 80.0064.1008T

80.0065

CZWORNIK DO PRZEWODOW Z TWORZYW SZTUCZNYCH
EQUAL CROSS CONNECTOR

PRZEWOD Nr zaméwieniowy

TUBE D,xD,, L CH D d Code number
6/4 41,6 8 12 32 80.0065.0604
8/6 444 9 14 5 80.0065.0806

10/8 51 1" 16 7 80.0065.1008




@

Przytgczki do przewodow z nakretkg

PREMA

SPOtia AKCYIN

60.0003

KORPUS PRZYLACZKI KATOWEJ DO PRZEWODOW

Z TWORZYW SZTUCZNYCH Z GWINTEM M5, G1/8 DO G3/4
SINGLE BANJO BODY

PRZEWOD Nr zaméwieniowy

G TUBE D,xg K L D d Code number
1/4 - 6x1 19 24 12 32 60.0003.14.0601
7 1/4 - 8x1 19 24 15 48 60.0003.14.0801
! "/‘///}. 1/4 - 10x1 19 28 19 6 60.0003.14.1001
\ = 1/4 - 12x2 19 28 19 6 60.0003.14.1202
3/8 - 6x1 25 27 12 32 60.0003.38.0601
2 3/8 - 8x1 25 27 15 48 60.0003.38.0801
I ~ 3/8 - 10x1 25 31 19 6 60.0003.38.1001
3/8 - 12x2 25 31 19 6 60.0003.38.1202
3/8 - 16x2 25 36 25 10 60.0003.38.1602
12 - 10x1 27 32 19 6 60.0003.12.1001
12 - 12x2 27 32 19 6 60.0003.12.1202
12 - 16x2 27 37 25 10 60.0003.12.1602
12 - 20x2 27 37 28 14 60.0003.12.2002
3/4 - 10x1 27 35 19 6 60.0003.34.1001
3/4 - 12x2 27 35 19 6 60.0003.34.1202
3/4 - 16x2 27 40 25 10 60.0003.34.1602
3/4 - 20x2 27 40 28 14 60.0003.34.2002

Materiat konstrukcyjny / material - aluminium

60.0005

KORPUS PRZYLACZKI KATOWEJ DWUSTRONNEJ DO PRZEWO-
DOW ZTWORZYW SZTUCZNYCH Z GWINTEM M5, G1/8 DO G3/4

DOUBLE BANJO BODY

PRZEWOD Nr zaméwieniowy

G TUBE D,xg K L D d Code number
M5 - 6x1 12 4 12 2 60.0005.05.0601
1/4 - 6x1 19 48 12 32 60.0005.14.0601
? 1/4 - 8x1 19 48 15 48 60.0005.14.0801
~ 14 - 85 19 48 15 4 60.0005.14.0815
1/4 - 10x1 19 57 19 6 60.0005.14.1001
1/4 - 12x2 19 57 19 6 60.0005.14.1202
3/8 - 6x1 25 54 12 32 60.0005.38.0601
3/8 - 8x1 25 54 15 48 60.0005.38.0801
3/8 - 10x1 25 63 19 6 60.0005.38.1001
3/8 - 12x2 25 63 19 6 60.0005.38.1202
3/8 - 16x2 25 73 25 10 60.0005.38.1602
12 - 10x1 27 65 19 6 60.0005.12.1001
12 - 16x2 27 75 25 10 60.0005.12.1602
3/4 - 10x1 27 70 19 6 60.0005.34.1001
3/4 - 12x2 27 70 19 6 60.0005.34.1202
3/4 - 16x2 27 80 25 10 60.0005.34.1602
3/4 - 20x2 27 80 28 14 60.0005.34.2002

Materiat konstrukcyjny / material - aluminium




cPP
(=o)
PREMA

SPOEA AKCYN

Przytgczki do przewodoéw z nakretkg

60.0012

SRUBA POJEDYNCZA DO PRZYLACZEK KATOWYCH

Z GWINTEM M5, G1/8 DO G3/4 (DLA WYROBOW 60.0003, 60.0005,
60.0009, 60.0014)

SINGLE SCREW FOR ARTICLES 60.0003, 60.0005, 60.0009,
60.0014

Nr zamowieniowy

G S L L, L, L, d Code number
G1/4 19 35 8 11 13 6 60.0012.14
G3/8 22 4 10 14 19 10 60.0012.38
G1/2 27 48 12 15 19 12 60.0012.12
G3/4 32 58 15 175 21 14 60.0012.34

6<S ) L, ) L
e
Ly
L
LS L‘I
6<S
i | el
L, L,
L
G
d
L !
=31
L, [
S
Lyl 2 -
4 — |_5 L
L
6<S B

Materiat konstrukcyjny / material - stal weglowa cynkowana/
steel - Zn plated

60.0006

SRUBA PODWOJNA DO PRZY£ACZEK KATOWYCH Z GWINTEM
M5, G1/8 DO G3/4 (DLA WYROBOW 60.0003, 60.0005, 60.0009,
60.0014)

DOUBLE SCREW FOR ARTICLES 60.0003, 60.0005, 60.0009,
60.0014

Nr zamowieniowy

G S L L, L, L, L, d Code number
1/4 19 56 8 1 315 13 6 60.0006.14
38 22 71 10 14 405 19 10 60.0006.38
12 21 17 12 15 435 19 12 60.0006.12

Materiat konstrukcyjny / material - stal weglowa cynkowana/
steel - Zn plated

60.0007

SRUBA POTROJNA DO PRZY£ACZEK KATOWYCH Z GWINTEM M5,
G1/8 DO G3/4 (DLA WYROBOW 60.0003, 60.0005, 60.0009,
60.0014)

TRIPLE SCREW FOR ARTICLES 60.0003, 60.0005, 60.0009,
60.0014

Nr zamowieniowy
G S L L L L L, L d Code number
1/8 14 60 7 85 24 395 7 5 60.0007.18
1/4 19 7 8 1 315 52 13 6 60.0007.14
38 22 98 10 14 405 67 19 10 60.0007.38
172 27 106 12 15 435 72 19 12 60.0007.12
34 32 126 15 17,5 51 845 21 14 60.0007.34

Materiat. konstrukcyjny / material - stal weglowa cynkowana/
steel - Zn plated

60.0011

NAKRETKA PRZYLACZEK DO PRZEWODOW Z TWORZYW
SZTUCZNYCH (DLA WYROBOW 60.0001, 60.0002, 60.0003,
60.0004, 60.0005)

NUT FOR ARTICLES 60.0001, 60.0002, 60.0003, 60.0004, 60.0005

PRZEWOD Nr zaméwieniowy

M TUBE L D d Code number
MI0x1 - 6/4 12,5 1263 60.0011.0601
M12x 1,25 8/6-85 125 15 83 60.0011.0801
M16x15 - 10/8 16 19 10,3 60.0011.1001
M16 x 1,5 12/8 16 19 125 60.0011.1202
M22x15 - 16/12 20 25 16,2 60.0011.1602
M24 x1,5 - 20/16 20 28 20,5 60.0011.2002

Materiat konstrukcyjny / material - aluminium




cPP
(=o)
PREMA

SPOtia AKCYIN

@

Przytgczki do przewodow z nakretkg

60.0008

K 698 PRZYLACZKA KATOWA Z GNIAZDEM G1/8 DO G3/4
NS FEMALE SINGLE BANJO BODY WITH NUT
{\ I o Nr zaméwieniowy
L K - G S K L L, L, L, L, Code number
_ 14 19 19 3B 8 1 24 1 60.0008.14
F = 22 22 44 10 14 30 15 60.0008.38
G Ly 12 21 21 48 12 15 35 15 60.0008.12
L 34 32 32 58 15 18 40 18 60.0008.34
Materiat konstrukcyjny / material -
Sruba / screw - stal weglowa cynkowana / steel Zn plated
Korpus / body - aluminium
60.0013
\\ PRZYLACZKA KATOWA DWUSTRONNA Z GNIAZDEM G1/8
- 1 N[ ] DO G3/4
,P SEmrE FEMALE DOUBLE BANJO BODY WITH NUT
e -
_— j“ Nr zaméwieniowy
T G S K L L, L, L, L, Code number
- G | L, 14 19 19 3B 8 1 2 1 60.0013.14
| = Ly 38 22 22 44 10 14 60 15 60.0013.38
12 21 21 48 12 15 70 15 60.0013.12
34 32 32 58 15 18 80 18 60.0013.34
Materiat konstrukcyjny / material -
Sruba / screw - stal weglowa cynkowana / steel Zn plated
Korpus / body - aluminium
K
= 60.0009
|- [
u
— n KORPUS PRZYLACZKI KATOWEJ Z GNIAZDEM G1/8 DO G3/4
»‘) ( I Gj FEMALE SINGLE BANJO BODY
I \ Nr zaméwieniowy
G K L L, Code number
_ — —t— 14 19 24 1 60.0009.14
s 38 22 315 60.0009.38
Ly 112 27 35 15 60.0009.12
- T ~— 3/4 32 40 18 60.0009.34
|<—>

Materiat konstrukcyjny / material - aluminium

* 60.0014
e L
I KORPUS PRZYLACZKI KATOWEJ DWUSTRONNEJ Z GNIAZDEM
/ G1/8 DO G3/4
| _ B @1 FEMALE DOUBLE BANJO BODY
Nr zaméwieniowy
—y G K L L, Code number
’I 1/4 19 48 1 60.0014.14
G_| o Ly 3/8 22 60 15 60.0014.38
L 12 27 70 15 60.0014.12
3/4 32 80 18 60.0014.34

Materiak konstrukcyjny / material - aluminium




=

Przytgczki do przewodoéw z nakretkg

PREMA

SPOEA AKCYN

| 8§0.0235.01
g n =
(/] PRZYLACZKA PROSTA Z TWORZYWA DO PRZEWODOW
- ! }— ] Z TWORZYW SZTUCZNYCH Z GWINTEM G1/8 DO G3/8
QA — 1M T° STRAIGHT MALE PLASTIC ADAPTOR
| | —
L PRZEWOD Nr zamowieniowy
L, L G TUBED,xD,, L, L S L, Code number
L 1/8 - 6/4 6 28 13 12 80.0235.01.1864
1/8 - 8/6 6 29 13 12 80.0235.01.1886
1/4 - 6/4 8 305 17 12 80.0235.01.1464
1/4 - 8/6 8 32 17 12 80.0235.01.1486
1/4 - 10/8 10 31 185 13 80.0235.0114108
3/8 - 8/6 10 34 18 12 80.0235.01.3886
3/8 - 12/9 10 375 19 12 80.0235.0138129
CH
== 1. 80.0235.02
_Ll g m ]
’ \ | # PRZYLACZKA KATOWA Z TWORZYWA DO PRZEWODOW
Z TWORZYW SZTUCZNYCH Z GWINTEM G1/8 DO G3/8

CH

ELBOW MALE PLASTIC ADAPTOR

PRZEWOD Nr zaméwieniowy
A TUBED,xD,  CH B L, L, D Code number
1/8 - 6/4 1" 8 22 18 13 80.0235.02.1864
1/8 - 8/6 14 8 22 17 155 80.0235.02.1886
1/4 - 6/4 14 1" 24 19 13 80.0235.02.1464
1/4 - 8/6 14 1" 25 20 155 80.0235.02.1486
1/4 - 12/9 17 13 28 24 21 80.0235.0214129
1/4 - 10/8 14 30 14 13 80.0235.0214108
3/8 - 12/9 17 13 28 24 21 80.0235.0238129

80.0235.03

PRZYLACZKA KATOWA Z TWORZYWA DO PRZEWODOW
Z TWORZYW SZTUCZNYCH Z GWINTEM G1/8 DO G1/4
ELBOW MALE PLASTIC ADAPTOR

PRZEWOD Nr zaméwieniowy

TUBED,xD,, D CH L, Code number
6/4 14 12 23 80.0235.03.64
8/6 19 14 29 80.0235.03.86
10/8 21 19 36 80.0235.03.108
12/9 21 19,4 41 80.0235.03.129




@

< Przytgczki do przewodow z nakretkg

PREMA

SPOtia AKCYIN

N

=

L
L
CH

I

¢
—
—
=
L

-~ | 80.0235.04

TROJNIK Z TWORZYWA DO PRZEWODOW Z TWORZYW

SZTUCZNYCH
TEE PLASTIC ADAPTOR
PRZEWOD Nr zaméwieniowy
TUBEDXD, CH L, L, D D, L L Code number
6/4 15 52 25 13 45 12 1 80.0235.04.64T
8/6 18 52 25 155 45 14 1 80.0235.04.86T
10/1 20 51 38 166 4 18 13 80.0235.04.10T
12/9 22 635 32 21 45 15 15 80.0235.04.129T

80.0235.05

PRZYLACZKA GRODZIOWA Z TWORZYWA
DO PRZEWODOW ZTWORZYWA SZTUCZNEGO

STRAIGHT BULKHEAD PLASTIC ADAPTOR

PRZEWOD Nr zaméwieniowy
M TUBED,xD,, D CH L, Code number
M10 6/4 14 12 13 80.0235.05.64
M12 8/6 19 14 17 80.0235.05.86
M16 12/9 21 19 18 80.0235.05.129
15






